$XOAH EPAPMOZMENQN MAOHMATIKQN KAI
PYSIKON ENISTHMON

AATEBPA II

Adfva 21 Senveupplov 2017

Anavriote xau oto 3 Dépara. Awdpxewa eféraong: 3 MpES.

J ©EMA 1o
Eotw G pla opdda 1agne 40.
AclEze b1 1 G £y éva otouelo @ éTolo GoTe az:=a*
AclEte 6111 G éxer uroopddeg Téing 4 xau 8.
ActEe 67t 1) unoopdba 1dgng 8 glvan povadix xe xevovixy.

Te bhec T anavioes oag Rupadéoate T Dewpfpata o onola {ETOYOROTOATE.
(3 povddeg)

©EMA 20

«) Awxzundoate 1o Kprripio Eisenstein oyenxé e my avaywyipdnta ndve axd 0
@ ev6 mohuwvipou otov Zz].

B) Egapudoate 10 Kpiripo Eisenstein g70 roAvGwuo =3 — 1222 + 36z + 18.

y) Eoww F obpa. Aelfte bt av éva Bedbec (p(z)) # {0} ov Flz| etven péyowo
167€ 10 p(z) eiven avdywyo mévw ard o F. Tt ouvéyela E5ETEOTE EXV O Box<ihog

elvan odpa. AxaoroyfioTe TV andvTnoT| o%g.

fe z
- TM%0 T3t 136z 1155 x
(3 pov dec)
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/ ©EMA 3o
Acl¥te 6m 0 rpaypaTxdg aprds a = V1+ V5 eivan o yefpixde rdve axb o @
ety PpeiTe T0 AVEYWYO TOMUGVUHO irr(a, @).
Bpefte v pxpbrepn duvath enéxtaom E v adyatos @ éxol dote a € E. Tm
ouvéyeia Ppelte v dikoTaon Tou E wg Yeaupxot ydpou mdve and to @.
Kataoxevdoate 10 apdpd a = V1 + V5 pe xavéva xen ST

;‘)/ EZnyfioote vt elvan ablvartn 7 TpLyotounon e Ywvlag pe xarvova o daBh.
(4 povddeg)
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